

世界冠军登榜仪式现场



## 冠军上“墙” “照”亮前路

中国体操队、中国蹦床队、中国艺术体操队世界冠军登榜仪式上周在京举行，在2025年收获生涯首个世锦赛冠军的2名体操队员、8名蹦床队员和2名艺术体操队员成为“照片墙”上的新成员。

2025年体操世锦赛中，中国队以3金1银3铜的成绩位列金牌榜和奖牌榜首位。19岁的洪延明首次参加世锦赛即问鼎男子鞍马，18岁的张清颖斩获女子平衡木金牌和全能铜牌，他们成为中国体操队世界冠军榜的第84和第85名成员。

“这枚沉甸甸的奖牌不仅是个荣誉，更是集体智慧的结晶，是祖国培养的硕果。我怀着诚挚的感恩之心，向所有支持我的人表达谢意。”洪延明说，“在新的训练周期，我将以更高的标准严格要求自己，制订科学系统的训练计划，着力补齐短板，全面提升竞技水平。”

张清颖说：“两年前我坐在台下仰望冠军榜，默默许下有朝一日也要上‘墙’的心愿，如今梦想成真，离不开每一位帮助过我的人。”

另外，奥运冠军邹敬园继2017年、2018年和2022年之后，在本赛季斩获了个人第四枚世锦赛双杠金牌，他为自己在榜上的照片下增添了新荣誉。

再一次参加登榜仪式，邹敬园说：“我觉得这更多的是一种责任和使命。这个‘照片墙’更像一面镜子，



洪延明与自己的照片合影



张清颖与自己的照片合影

照到了体操房的每一个角落，照到我的懦弱、我害怕的动作，和对得起自己的责任感。我希望不管成功或失败，做好自己的每一天，让大家看到，带着大家一起来面对洛杉矶奥运会。”

中国蹦床队在2025年世锦赛上，时隔十年再次包揽男、女网上个人冠军，同时获得女子网上团体金牌和混合团体冠军。中国蹦床队登榜的世界冠军有王梓赛、胡译乘、范心怡、邱静、

朱雪莹、严浪宇、张欣欣、王栋、陈昱翰、薛振邦、付莎琳、李政寰和游情，其中王梓赛、邱静、王栋、陈昱翰、薛振邦、付莎琳、李政寰、游情8人是首次登榜。

胡译乘在蹦床世锦赛女子网上个人决赛中夺冠，这是她职业生涯首次登顶世锦赛奥运项目最高领奖台，也是中国蹦床女子个人时隔十年再次夺金。她说：“很荣幸与中国蹦床队一同斩获荣誉，这份沉甸甸的奖牌，凝聚着太多人的心血与期盼。”

获得世锦赛男子网上个人冠军的王梓赛表示：“走下领奖台，一切从零开始。我会将这份荣誉化为新的起点，保持对技术精益求精的追求，不断挑战自我、突破极限。”

中国艺术体操队在2025年世锦赛上斩获5带项目金牌。中国艺术体操队登榜的世界冠军有王澜静、丁欣怡、蒲彦竹、张馨艺、刘妙婷，其中张馨艺和刘妙婷为首次登榜。

张馨艺和刘妙婷两位小将表示，金牌是对过去成绩的肯定，更是对未来责任的期许，将继续保持热爱，不忘初心，砥砺前行。

冠军上“墙”，“照”亮前路。国家体育总局体操运动管理中心主任常成说：“冠军登榜是荣誉，也是激励。面对2028年洛杉矶奥运会，我们所有的训练、竞赛、保障工作都必须紧紧围绕‘取得优异成绩、为国争光’这一核心目标展开。”（东番）

## 女排主帅赵勇 赴意学习交流

国家体育总局排球运动管理中心证实，包括中国女排主教练赵勇在内的3人上周已赴意大利学习和交流，并再次表达了排球中心鼓励优秀运动员、教练员“走出去”，助力奥运备战的态度。

排管中心表示：“一直以来，体育总局排球中心重视提升排球人才国际化水平，鼓励优秀运动员、教练员‘走出去’，吸收借鉴国际先进经验，带动提升中国排球运动竞技水平，助力国家队奥运备战。”

据介绍，排球中心聚焦教练员队伍建设，着力提升教练团队的专业能力，拓宽其国际视野。为全面深入了解世界排球训练理念和发展趋势，精准助力中国女排补短板、强弱项，中心制定了教练员海外交流计划，安排赵勇等3人赴意大利开展专项业务学习与经验交流。教练团队将近距离观摩意大利高水平排球联赛的运营模式、训练体系，深入学习世界前沿的战术理念与训练方法，系统调研在意效力的世界强队和主要竞争对手球员技术特点，为国家队后续备战洛杉矶奥运会制定科学战术体系提供支撑。

排管中心未来还将持续深化这些战略布局，为更多优秀运动员、教练员搭建国内外平台，不断提升核心竞争力，推动中国排球与世界排球融合发展，实现中国排球事业高质量发展。（东番）



赵勇

## 那不勒斯三捧 意大利超级杯

意大利足球超级杯决赛上周在沙特利雅得举行，意甲那不勒斯队凭借内雷斯的两粒进球，以2比0战胜意甲博洛尼亚队，队史第三次赢得该项赛事的冠军。

本次意大利超级杯依然采用四队赛制。在此前的半决赛中，上赛季意甲冠军那不勒斯队2比0战胜AC米兰队晋级，意大利杯冠军博洛尼亚队通过点球大战淘汰国际米兰队。

在经过几次射门尝试后，那不勒斯在第39分钟打破僵局，内雷斯接到掷出的界外球，在禁区外轰出世界波，皮球划出一道弧线后飞入网窝。易边再战，第57分钟，内雷斯在对手禁区内抢断成功，小角度打门得手，那不勒斯最终以2比0锁定胜局。

这是孔蒂执教生涯获得的第二座意大利超级杯，上次夺冠是2013—2014赛季在尤文图斯。

“球员们配得上胜利，他们打出了第一届完美的超级杯。我们的奖杯橱里又有了新的收藏。”孔蒂赛后说。（东番）



伊萨克(中)被扶离场

英超利物浦足球俱乐部发布公告确认，球队前锋伊萨克上周在与托特纳姆热刺的英超第17轮比赛中左腿受伤骨折，并已接受手术。

## 伊萨克左腿骨折 预计将缺阵数月

“红军”利物浦目前尚未公布伊萨克的具体康复时间表，但这名瑞典前锋预计至少将缺阵数月。公告表示，这位26岁的球员已“成功接受手术”，治疗“包括腓骨骨折在内的脚踝伤病”。

伊萨克在客场与热刺队的比赛中替补登场，并为利物浦队率先破门。在射门过程中，他被对方球员范德芬滑铲放倒，导致左腿骨折。他随后在医疗人员的搀扶下离场。

利物浦主教练斯洛特表示，伊萨克在短时间内无法伤愈。“这将是个长期伤病，他可能要缺阵几个月。这对他来说是一个巨大的打击，对我们也是。”

斯洛特认为，范德芬铲球动作过于危险，会伤害到对手。他说：“在我看来，这是一次鲁莽的铲球。如果你做10次这样的动作，我认为有10次都存在导致严重伤病的风险。”

伊萨克今年夏天以创英超纪录的1.25亿英镑(约合人民币11.85亿元)转会费从英超纽卡斯尔联加盟“红军”，已为“红军”在各项赛事中出场16次，打进3球。（葛柔）